

哥伦比亚头号毒梟落网

哥伦比亚警方15日证实,哥伦比亚头号毒梟、堂马里奥·埃雷拉当天在西北部安蒂奥基亚省落网。消息传来,总统兴奋。

躲了两天终落网

美联社援引哥伦比亚国防部长胡安·曼努埃尔·桑托斯的话报道,在当天凌晨展开的围捕行动中,数百名警察突袭埃雷拉藏身的丛林,成功逮捕埃雷拉及数十名同伙。桑托斯说,截至落网时,埃雷拉已在一棵棕榈树下“像狗一样”躲了两天。在这场策划了9个月的抓捕行动中,警方利用电话监听、安插线人等手段,最终成功逮捕这名现如今哥伦比亚的头号毒梟。

当天正在巴西访问的哥伦比亚总统阿尔瓦罗·乌里韦得知这一消息后,立即将此“兴奋”地告知正与他会谈的巴西总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦。乌里韦说,这次逮捕行动成功,证明了哥伦比亚政府打击有组织犯罪的能力。

哥势力最强贩毒头目

埃雷拉1966年出生于安蒂奥基亚省阿马尔菲,曾加入准军事组织“埃尔德·卡德纳斯”,后成为这一组织二号人物。

2003年,哥伦比亚准军事组织领导人与政府达成一项和平协议,以解除武装换取减刑以及避免引渡至美国。

2006年,埃尔德·卡德纳斯集团依照这一和平协议解散,但埃雷拉却独自返回安蒂奥基亚,成立了属于自己的“堂



15日,哥伦比亚警察在押送毒梟埃雷拉 新华社发

马里奥”集团。在埃雷拉的领导下,“堂马里奥”集团很快成为哥伦比亚危害社会程度最为严重的新兴团伙之一。自从哥伦比亚警方击溃“洛斯梅利索”贩毒团伙后,埃雷拉被认为是哥伦比亚西北部地区势力最强的毒贩头目,也是哥伦比亚最重要毒贩头目。

1年半犯3000项杀人罪

美联社援引哥伦比亚国家警察总监奥斯卡·纳兰霍的话说,埃雷拉的“堂马里奥”集团总共涉嫌犯下超过1万起杀人罪,仅过去1年半内就涉嫌犯下

3000项杀人罪。哥伦比亚政府曾悬赏200万美元缉拿埃雷拉。但埃雷拉也为其手下设下“悬赏”,规定每打死一名警察就获得“赏钱”1000美元。

美国毒品管制局情报处长安东尼·普拉西多说,美国方面将寻求引渡埃雷拉到纽约受审。哥伦比亚国防部长桑托斯说,成功抓获埃雷拉,意味着违反和平协议的4名准军事组织成员全数落网。桑托斯说,15日的抓捕行动传递出这样一个信息:无论他们在哪里,不管他们做什么,都无所谓,因为他们终将落网。”何珊 新华社

■相关新闻

为打击贩毒 美设立“边境大王”

新华社专电 美国国土安全部特设“边境大王”职位,打击美国与墨西哥边境地区贩毒活动。

美联社援引一名不愿公开姓名官员的话报道,国土安全部长珍妮特·纳波利塔诺将于15日在得克萨斯州埃尔帕索宣布任命前司法部官员阿兰·伯辛担任美墨“边境大王”。1993年至1998年,伯辛担任联邦检察官,组织打击边境地区的非法移民活动。在他领导下,美国边境地区管理得以加强。

伯辛曾担任加州教育部长一职。加州州长阿诺德·施瓦辛格说:总统贝拉克·奥巴马无法选出比伯辛更合格、更有经验的人,尤其在西南部边境问题方面。”

出任这一新职位后,伯辛将与国际官员合作在美墨边境地区展开工作。

国土安全部数据显示,去年,美国海关官员在西南边境阻止79.2万非法入境者,移民局官员则在边境美国一侧驱逐36.9万已在美国境内的非法入境者。

奥巴马政府曾表示将与墨西哥方面合作,共同打击美墨边境暴力事件和毒品贩卖活动。美国政府已在边境地区部署数百名联邦探员。

儿童太少 日小镇拟拍卖小学

新华社专电 因出生率下降导致适龄入学儿童减少,日本一个小镇计划网上拍卖镇上4所小学。

小镇名为新冠,位于北海道。当地负责拍卖事务的官员筒泉英纪(音译)16日说,新冠镇计划5月在雅虎日本网站拍卖这些小学。

筒泉介绍,新冠镇以农耕

和捕鱼为主业。由于适龄儿童减少,镇上9所学校中的7所去年被迫关门。关闭的7所学校中,3所分别改造为企业办公地、疗养院和赛马中心。另外4所迟迟无人问津,新冠镇决定将它们拍卖。

新冠镇介绍资料显示,4所待拍小学中,3所配有宽敞的教师住房和游泳池。

埃及决定开幕寻“艳后”

新华社专电 埃及古文物最高管理委员会15日说,考古人员下周开始从三处地点挖掘,寻找可能属于埃及艳后克萊奥帕特拉及其爱人马克·安东尼的墓穴。

这一委员会当天发表声明说,考古人员上个月通过雷达探测装置在大塔波西里斯神庙发现这三处可能是艳后墓穴的地点。神庙距埃及地中海港口城市亚历山大以西约45公里,建造于埃及王托勒密二世(公元前282年至公元前246年)

时期。考古人员3年前开始发掘这一神庙,在庙内探测到一些很深的地下通道,认为其中三处可能是用以墓葬。去年,考古人员挖掘出一尊雪花石克萊奥帕特拉雕像的头部、22枚印有她头像的硬币以及一个据信属于安东尼的面具。

美联社报道,公元前31年,克萊奥帕特拉和罗马将军安东尼在与罗马人的阿克兴之战失败后自杀。自此,他们的葬身之处便成为千古之谜。

搭乘澳航客机 蟒蛇神秘失踪

新华社专电 澳洲航空公司发言人16日说,4条“斯廷森”幼年蟒蛇在从澳大利亚阿利斯普林斯镇被运往首都墨尔本途中失踪。

澳洲航空公司运营的这架波音737-800客机14日搭载了12条幼年蟒蛇,抵达墨尔本时却只剩下8条。

公司经理戴维·爱泼斯坦说,这些幼年蟒蛇失踪是个谜,因为工作人员先前将它们放入

一个系紧的白布袋子,将袋子装入一个泡沫塑料箱后送上客机。

一名爬行动物专家起初怀疑4条蟒蛇被其他同伴吃掉。但航空公司工作人员说,未失踪的幼年蟒蛇体重没有增加,因此失踪蟒蛇不可能遭吞食。

工作人员无法断定,失踪蟒蛇仍留在客机内还是飞机着陆后逃下飞机。在未找到幼年蟒蛇情况下,这架客机15日经过消毒后恢复飞行。

东渡国际青年城
青/年/人/居/典/范

4.18

全线户型 璀璨开盘

7、8号楼50-130m²多种户型火爆认购中

地铁到家,谁能有我快?

地铁1号线南延线的小龙湾站和竹山路站是青年城的东邻右里,步行5分钟即可到达。2009年南延线开通后,直接连通新街口、鼓楼、奥体CBD等,到新街口只需30分钟。

私家水岸,谁更好风光?

西沿900米秦淮河岸线,小东两面三栋高楼与秦淮河平行,画舫穿梭车窗即见,傍水而居,让你在四季中都能欣赏到城市丰盈的画卷。

公园为邻,谁比我自然?

北邻15000亩“秦淮河湿地公园”,是我国第一个国家级大型湿地公园,城市中珍稀的湖泊,镶嵌在这里——可见绿树花影,是散步约会私家后花园。

开盘惊喜价

4772元/m²

首付30%起 月供2000起

地铁站、公园旁,“青年爱情专家”

30分钟直达新街口

900米秦淮水岸,景观无敌

象牙塔建筑,让爱情回家

衣食住行玩,24小时精彩生活

青年爱情专家

87180053/87180063

项目地址:南京市江宁区天元中路68号

请登录 www.RRYJW.com 了解本项目更全面的信息!

人人有房网 www.RRYJW.com 中国最低价房产超市

最新楼盘房产资讯

最专业的房产资讯

最精彩的房产生活

最新楼盘房产资讯

最专业的房产资讯

最精彩的房产生活